

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Ведущие рубрики: Хабарова М.Е., Шогдинова О.В.

Многие родители думают, что первые патриотические чувства начинают прививаться на занятиях в детском саду или в школе на уроках.

Для чего человеку патриотические чувства? Зачем нужно воспитывать патриотизм? Ответ прост: родина нужна нам так же, как семья. Ребенку важно знать свое происхождение, как от родителей, так и от своего народа. Постепенно узнавая историю страны, особенно ее славные страницы, он будет гордиться ею, как гордится ребенок сильными умными родителями, чувствуя себя защищенным благодаря им. И если мамы и папы хотят, чтобы их дети любили свою землю, стоит начать с самих себя. Надо провести «ревизию» своих чувств к родине, поднять из глубины души собственные теплые чувства: гордость за достижения соотечественников, интерес к истории родного города и всей страны. Подумать, что есть замечательного и по-настоящему великого, на что отзывается сердце.

Как известно, любовь к Родине начинается с формирования уважительного отношения и любви к самым близким людям - отцу, матери, дедушке, бабушке, с любви и привязанности к своему дому, улице, на которой живет ребенок, детскому саду, школе, городу. Воспитание маленького патриота начинается с самого близкого для него окружения это - С Е М Ь Я!

Существуют разнообразные формы воспитания у детей патриотических чувств. Это беседы о Родине, о родном городе, о природе родного края, о людях, которые прославили ваш город, чтение детских книг на патриотические темы и, конечно, личный пример родителей.

Через изучение истории и традиций предков воспитывается гордость и уважение к родной земле. Особую роль здесь играют сказки, которые передаются от поколения к поколению и учат добру, дружбе, взаимопомощи и трудолюбию. Загадки, пословицы, поговорки - это кладезь народной мудрости воспринимаются ребенком легко и непринужденно. В них и юмор, и грусть, и глубокая любовь к человеку, к Отечеству.

Знакомьте своего ребёнка с памятными и историческими местами своей Родины, а у нас в Волгограде таких мест достаточно много.

Не стоит забывать знакомить детей с культурой, обычаями и традициями других народов, воспитывать к ним дружелюбное отношение.

В патриотическом воспитании огромное значение имеет пример взрослых, в особенности же близких людей. Поэтому если Вы любите свою страну, цените ее обычаи, традиции, то и Ваш ребенок будет счастлив, что родился именно здесь, будет любить свою Родину и служить ей на благо!

Календарь событий в 2022-2023гг

СЕНТЯБРЬ

1 СЕНТЯБРЯ – День знаний

11 СЕНТЯБРЯ – День города Волгограда

ОКТЯБРЬ

1 ОКТЯБРЯ – День пожилых людей

16 ОКТЯБРЯ – День отца

НОЯБРЬ

4 НОЯБРЯ – День народного единства

12 НОЯБРЯ – Синичкин день

20 НОЯБРЯ – Всемирный день прав ребёнка

27 НОЯБРЯ – День матери

ЛЕКАБРЬ

12 ДЕКАБРЯ – День Конституции Российской Федерации

ЯНВАРЬ

1 ЯНВАРЯ – Новый год

30 ЯНВАРЯ – День Деда Мороза и Снегурочки

ФЕВРАЛЬ

2 ФЕВРАЛЯ – Сталинградская битва – День воинской славы России

23 ФЕВРАЛЯ – День защитника Отечества

MAPT

8 МАРТА – Международный женский день

АПРЕЛЬ

1 АПРЕЛЯ – День смеха

12 АПРЕЛЯ – День космонавтики

22 АПРЕЛЯ – День Земли

МАЙ

1 МАЯ – Праздник весны и труда

9 МАЯ – День Победы

15 МАЯ – День Семьи

ИЮНЬ

1 ИЮНЯ – День защиты детей

12 ИЮНЯ – День России

22 ИЮНЯ – День памяти и скорби (день начала ВОВ)

ИЮЛЬ

8 ИЮЛЯ – День любви, семьи и верности; День Петра и Февронии (народный праздник)

АВГУСТ

22 АВГУСТА – День Государственного флага Российской Федерации